LESSIVE EN POUDRE

Washing powder - Defergente en polvo

Lessive en poudre cerfifiée ECOCERT &laborée avec des matiéres premigres
d'origine végétale ou sans dérivés de pétrole. Lavage du linge, tous textiles
- blanc, couleur, coton et synthétiques, des 30°C. Formule bio-détachante
alcaline conférant une excellente efficacité sur les taches protéiques (ceuf,
sang...), oxydables (jus de fruits, café, herbe, vin...) ef taches difficiles
(graisses, cosmétiques...). Riche en agents de blanchiment actifs des les basses

températures.

Mode d’emploi - Utilisation : Avant le lavage, trier le linge par couleur ef déposer
un peu de lessive sur les taches. De 8 a 20 g par kilo de linge sec & déposer dans le
compartiment @ lessive. Pour respecter I'environnement, faites tourner votre lave-linge a
gleiéle charge, privilégiez les cycles de lavage @ basse température ef suivez les instructions
e dosage.

Composition : Contient : agents de surface non ioniques , agents de blanchiment oxygénés,

séquestrants, agents anti-redéposition, eau, sel <5%; Savon, Bicarhonate de Sodium :
515 %I II Sulfate de Sodium, Carbonate de Sodium >30% ; 98% des ingrédients sont d‘origine
naturelle.

Précautions d’emploi : Réservé a un usage professionnel. Conserver hors de la portée
des enfants. Stocker et conserver dans son emballage fermé entre 5 et 40 °C. Formule
déposée au centre anti-poison, n® ORFILA : +33 (0)1 454259 59. Avant utilisation, consulter
|'étiquette et la fiche de données de sécurité sur www.easypro.fr.

Formulée avec des ingrédients d‘origine renouvelable et obfenus par des procédés
respectueux de I'environnement. Ecodétergent certifié par ECOCERT greenlife selon le
réferentiel ECOCERT disponible sur : http:/, /ﬂetergents.ecocert.com.
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Ecocert certified washing powder made with raw materials of vegetable oﬂgin or without petroleum derivafives.
Washing clothes, all textiles : white, color, cotton and synthetics, from 30 °C. Alkaline bio-stain remover formula
providing excellent efficacy on protein stains (egg, blood...), oxidizable stains (frut juice, coffee, grass, wine...)
and difficultstains (grease, cosmefics...). Rich in active bleaching agents from low temperatures. Instructions for
use: From8to20ggerkiloofdryluundrytodeposirinthedetergentcompunment o respect the environment,
un your washing machine at full load, favor washing cycles at low femperature and follow the dosing instructions.
Composition : Contains: Non-ionic surfactants, oxy j bleaches, sequestering agents, anti-redepositi
a?ems, water, salt <5%; Soap, Sodium Bicarbonate: 5-15%; Sodium Sulphate, Sodium Carbonate >30%; 98%
of ingredients are from natural origin. Precautions for use : For professional use only. Keep out of reach of
children. Formula deposited at the poison control center, number ORFILA: +33 (0)145425959. Before use,
consult the label and the safety data sheet on www.easypro.fr. Store and keep in ifs closed ruckuginF between 5
and 40°C. Formulated with ingredients of renewable origin and obtained by environmentally friendly processes.
Natural Detergent certified by ECOCERT Greenlife according to the ECOCERT standard available at htp://
detergents.ecocert.com/en/.

Detergente en polvo certificado por Ecocert y elaborado con materias primas de origen vegefal o sin derivados
del petrdleo. Lavado de ropa, fodos los textiles : blanco, color, algodan y sintéticos, a partir e 30°C. Férmula
quitamanchas alcalina que proporciona una excelente eficacia en manchas de proteias (huevo, sangre...),
manchas oxidables (zmos de frutas, café, hierba, vino...) y manchas dificiles (grasa, cosméticos...). Rico
en agentes blanqueadores activos a bajas temp I iones de uso - Uso : De 8 o 20 g por kilo
de ropa seca para depositar en el compartimento de detergente. Para respefar el medio ambiente, ponga su
lavadora a plena carga, favorezca los ciclos de lavado a baja temperatura y siga las instrucciones de dosificacién.
Composicion : Contiene: Tensioactivos no idnicos, blanqueadores oxigenados, secuestrantes, agentes
antirredeposicion, agua, sal <5%; Jabdn, Bicarbonato de Sodio: 5-15%; Sultato de Sodio, Carbonato de Sodio
>30%; e? 98% de ?os ingredientes son de origen natural Precauciones de uso : Sélo para uso profesional.
Mantener fuera del alcance de los nifios. 6rmu?u depositada en el centro de control de intoxicaciones, nimero
ORFILA: +33 (0)1 454259 59. Antes de utilizarlo, consulfe la efiqueta y la ficha de sequridad en www.easypro.
fr. Almacenar y conservar en su envase cerrado entre 5 y 40°C. Formulado con ingredientes de origen renovable
y obtenidos mediante procesos respetuosos con el medio ambiente. Detergente Natural cerfificado por ECOCERT
Greenlife segan o norma ECOCERT disponible en http: //defergents.ecocert.com /esp/

Danger. Provogue des lésions oculaires graves. Tenir hors de portée des enfants.
Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. EN
CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution & |’eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de confact si Fu victime en porte et si elles
peuvent dre facllement enlevées. Confinuer  rincer. Appeler immédiatement un
CENTRE ANTIPOISON (+33 (0)1 40 05 48 48) ou un médecin. Ne pas ingérer.
Substances qui contribuent d la classification: Percarbonate de disodium.
Danger. Causes serious eye damage. Keep out of reach of children. Wear protec:
five gloves and eye protection . IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several
minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue finsing. Imme-
diately call a POISON CENTER (+33 (0)1 40 05 48 48) or doctor. Do not Swurlow. Substances that contribute
1o dassification: Sodium percarbonate.
Peligroso. Provoca lesiones oculares graves. Mantener fuera del alcance de los niios.Llevar guantes y gafas
de proteccion. EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0J0S: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios
minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el
lovado. Llomar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGIA (+33 (0)1 40 05 48 48) 0 a un médico.No
ingerir. Sustancias que contribuyen a la dlosificacion:Percarbonato de sodio.
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